

#### 市总工会开展春节送温暖进社区活动

# 社区居民喜领春联

茂名晚报讯记者梁奈1月16日,市总工会联合市文明办在其包联社区 茂南区站前街道朝阳社区新时代文明 实践站举行"我们的节日·春节""扬眉 兔气贺新春·惠送万福进万家"2023年 茂名市春节送温暖进社区活动,为部分 困难居民群众送温暖,为社区居民群众 送春联、送福。

昨日下午,主办方向朝阳社区创文 巩卫工作志愿者和朝阳社区的居民群 众致以春节的问候和良好的祝愿,感谢朝阳社区居民群众和广大志愿者在抗击疫情、创建全国文明城市等工作中做出的积极贡献。据不完全统计,2022年1月以来,市总工会累计开展创文巩卫志愿活动52场,参加人数655人次,人均服务时长68小时。茂名晚报记者在现场看到,当拿到春联和福字时,群众的喜悦之情溢于言表。他们表示,大红的春联和福字,饱含了红红火火的美好

祝愿,代表了工会对他们的关爱,很喜庆,很有节日氛围。

市总工会领导指出,2023年是我市全力冲刺创建全国文明城市的关键一年,也是国家卫生城市的复评年份。希望志愿者和社区居民共同努力,落实好"门前三包"责任制,常态化清理"牛皮癣",加强街面清理保洁工作;加强对社区内的重点行业、重点场所的规范管理,加大执法检查,确保达到干

净有序、便民高效;全面更换残旧破损或过时公益广告,及时更新精神文明建设宣传栏和卫生健康知识宣传栏,利用电子显示屏、宣传橱窗等不间断滚动播放各类创文公益广告。同时,市总工会将定期安排人员协助做好辖区网格巡查工作,确保小区环境干净整洁,楼道无堵塞,墙面、玻璃无污秽破损,照明完好,无乱扔垃圾、随地吐痰现象。

## 记住茂名乡愁 传承好心文化

2023迎春曲艺晚会在市青少年活动中心举办



粤曲对唱《情醉荔红》。茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

扫一扫,看视频

茂名晚报讯记者邓晖晖通讯员苏柯子为打造"记得住乡愁"的茂名乡村文化,推 动戏曲传承发展,弘扬优秀传统文化,丰富节日广大群众精神文化生活,1月16日晚,"记住茂名乡愁·传承好心文化"——2023迎春曲艺晚会在市青少年活动中心成功举办,吸引了大批群众前来欣赏传统戏曲艺术。

活动现场,扬琴叮咚,二胡悠扬,笛子清越,琵琶声大珠小珠落玉盘,锣鼓喧天……诸般民乐齐奏,一片祥和喜乐的氛围。晚会在民乐《赛龙夺锦喜迎春》中拉开帷幕,随后上演频,当人情醉荔红》,本地原创歌曲《零孖陆捌+L你食年例+木偶戏》,还有《乡愁》《大断桥》《雨夜忆芳容》《乡恋》《天下无双》《锦绣前程》《冼太归隋》等经典

曲。最后晚会在广东音乐《得胜令》中落幕,一首首经典的戏曲给观众带来了极好的视听盛宴,获得了现场阵阵掌声。据了解,本次晚会还将全程网上直播,让喜欢传统戏曲的观众可以足不出户就能欣赏到这场新春戏曲盛宴。

"春节就快到了,这是我们的传统节日,所以就想着带小孩子来感受一下岭南的传统文化。"市民萧女士告诉茂名晚报记者,一直想带小孩来学习一下粤曲,"我觉得从小熏陶一下,对小孩的培养音乐方面是很有帮助的。"

本次晚会由市文广旅体局 主办,市文化馆、市非物质文化 遗产保护中心承办,市青少年 活动中心协办,演出单位有市 粤剧团、茂南区公馆镇文化站 曲艺团、市八小时乐队、市朗悦 琴行、市群声合唱团等。

### 茂南区河东街道岭咀社区开展"新春走基层"活动 **节前送温暖慰问老党员、老干部**



茂名晚报讯记者郭瑞祥通讯员黄林明 邱秋梅 寒风料峭,春节临近。昨天下午,茂南区河东街道岭咀社区开展"新春走基层"活动,辖区企业老板在居委会党支部书记许文涛的陪同下慰问了社区的老党员、老代表、老村长、离任干部、退伍军人及困难人员等50人,为他们送上了节日礼品和礼金。

岭咀社区在辖区内热心老板的帮助下,筹集了丰富的节日礼品和慰问金,在节

前为社区的老党员、老代表、老村长、离任干部、退伍军人及困难人员送去温暖和慰问。在上门走访困难居民许运基时,他深受感动,对党支部书记许文涛和企业负责人说:"在居委会的关怀下,我们早已过上了粮油全供给的生活,现在党支部和企业又送来了关怀和温暖,非常感谢!"。此"寒冬送温暖"活动大大提升了居民的获得感和幸福感,深得居民好评。

## 情暖劳动者 温暖回家路

2023年广西在茂务工人员"点对点"返乡返岗 专车发车仪式在市区举行

茂名晚报讯 记者 邓晖晖

为进一步做好我市2023年"南 粤春暖"行动,促进春运期间农 民工有序流动,落实人社部、全 总,省人社厅、省总等部门关于 开展2023年春节期间"春暖农 民工"服务行动和春风行动暨 就业援助月工作部署,切实解 决春运期间茂名市广西籍异地 务工人员春节返乡返岗乘车问 题,助力粤桂东西劳务协作,1 月16日上午,"情暖劳动者·温 暖回家路"2023年广西在茂务 工人员"点对点"返乡返岗专车 发车仪式在茂名市区举行,成 功欢送 150 多名广西在茂务工 人员返乡欢度春节。

活动在一片祥和喜庆的氛围中举行,茂名市人力资源和社会保障局、市总工会、茂南区人力资源和社会保障局、茂名市广西商会相关领导分别致辞,并为返乡返岗人员派发慰问品,祝他们一路顺风,过一个幸福团圆的春节,还诚挚邀请他们春节过后再次乘坐"点对点"返岗专车回到茂名的工作岗位上。

"我在厂里面上班已经20 年了,来茂名很久了。"来茂名 务工的梁先生说,这样的措施很好,希望年年这样,"点对点我们不用买票,又免费接回来。去年也是温暖回家,今年我带一点茂名土特产回去。希望今年身体能健康,明年又回来继续工作。"

据了解,本次活动由茂南区人民政府、市人力资源和社会保障局、市总工会主办,茂南区人力资源和社会保障局、市 就业创业服务中心、茂南区总工会、共青团茂名市茂南区委员会、茂南区妇女联合会、茂南区四女联合会承办,茂南区劳动就业服务和技能鉴定中心、茂名市广西商会、市交投集团长途客运公司执行。